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Acta de la Sesión Ordinaria del Consejo Distrito Poniente Sur 

 
 

FECHA: 08 de febrero de 2023 

HORA DE COMIENZO: 19:00 h. 

LUGAR: Centro Cívico Poniente Sur. Camino Viejo de Almodóvar s/n 

 

En la ciudad de Córdoba, a 08 de febrero de 2023, bajo la Presidencia de D. Francisco L. Porras 
Caballero, siendo las 19:00 h. y con los asistentes que se relacionan, se reúne el CONSEJO DE DISTRITO 
PONIENTE SUR. 

 

ASISTENTEN: 
 
Francisco Luis Porras Caballero, Asiste 
Antonio Arjona Vázquez, Asiste 
Mª Teresa Parra Granados, Asiste  
Jenaro Vázquez López, Asiste 
Juana Gómez Ruiz, Asiste 
Natalio Aguilera Vázquez, Asiste 
Manuel Silva Pérez, Asiste 
Antonio Gallego Sánchez, Asiste 
Aurora Domínguez Ruiz, Asiste 
Guillermo León Murillo, Asiste 
Horacio Caria Glinskie, Asiste 
Claudio Ríder Aguilar, Asiste 
 
 
NO ASISTEN O DUSCULPAN SU AUSENCIA: 
 
Flor Argentina Mejías Bascon, Disculpa su asistencia 
Francisco Montemayor García, Disculpa su asistencia  
Pilar García Delgado, Disculpa su asistencia 
Mª Carmen Cañete Sevillano, No asiste 
Juan Andrés de Gracia Cobos, No asiste 
José Martínez Carmona, No asiste  
Francisco Juan Ortiz, Disculpa su asistencia 
Thierno Buobacart Diallo, No asiste 
Thierno Souleimane, No asiste 
Mª José Cañete Rodríguez, No asiste 
Rafael Sánchez Pintor,  No asiste  
Francisco Ortiz Villalba, No asiste 
José A. Cabo Álvarez, No asiste 
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1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.  

Se aprueba por unanimidad el acta de la reunión de fecha 11.01.2023 y que se había enviado por email 
a todos los componentes de este consejo. 

 

2.-Actividades semestre. Asistencia técnico José Luis Alvarado. 

Se comenta por parte de José L. Alvarado de la situación de los talleres y actividades a desarrollar 
durante el primer semestre en este Distrito. En cuanto a talleres de continuidad se informa que no se 
podrán hacer durante el primer semestre ya aún no ha sido asignada la empresa adjudicataria y dado a 
la altura de fechas en que nos encontramos no daría tiempo a programarlos, así mismo se nos informa 
y entrega nota de cada una de las actividades a desarrollar durante el primer semestre de 2023. En 
cuanto a los premios del  certamen de relatos cortos se acuerda hacer unos bonos de librería-papelería 
para canjear por material educativo y que se entregaran a los alumnos premiados.  

También se apunta solicitar cambio de pantalla por otra más grande  y mejorar el sonido del salón de 
actos para la proyección de las películas del ciclo “Cine con jóvenes” 

 

 

3.-Jornada convivencia vecinal. 

Como ya se ha explicado esta jornada se va a celebrar el próximo día 22 de Abril y se encuentra 
incluida en el calendario de actividades del semestre y ya que la última propuesta de estas jornadas en 
2020 se tuvo que anular debido a la pandemia se comenta contemplar las propuestas de lugar de ese 
año pero se explica que se ha cambiado a Plza. de Toros por espacio y cercanía al Centro Cívico por si 
se puede hacer alguna actividad complementaria y dar visibilidad al Centro Cívico e integrar a todos los 
colectivos del Distrito. Se considera que hay una serie de actividades que sería muy interesante que  se 
consideran importantes y que han tenido gran aceptación en otras jornadas llevadas a cabo 
anteriormente como son: animación infantil, trueque, cuenta-cuentos, reciclaje (Sadeco), bailes, coros, 
mayores, etc… 

Se comenta que se pedirán presupuestos tanto de catering como de algún bar cercano. 

Se irá informando de las distintas gestiones y el presupuesto final. 

Debido a que este punto y el anterior corresponden a las Actividades del Primer semestre, se someten 
ambos puntos a votación y se aprueban por unanimidad. 

 

4.-Solicitada asistencia Salvador Fuentes para informar de su área. 

Al no asistir se volverá a solicitar su asistencia.  
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5.-Bolardos, calle Escritor Gómez Zamora. 

Se informa que se solicitó que se quitaran los bolardos de la calle Escritor Gómez Zamora debido a los 
numerosos vuelcos de coches que ocasionaban, efectivamente se han quitado, pero también se han 
quitado los postes verdes que separaban el carril-bici con el consiguiente peligro para los ciclistas por 
lo cual se va a solicitar que se ponga alguna señalización que haga más segura la circulación del carril-
bici.  

 
6.-Informe gestión. 

Se explica la reunión que se ha mantenido con el nuevo Delegado de Educación sobre la 
problemática de la escuela de adultos y la falta de aseo para minusválidos, nos ha comunicado que 
va a estudiar el tema suscitado con los representantes de alumnos y nos informará, también se le 
ha comentado la posibilidad de ceder el espacio por las mañanas a grupos culturales ya que no se 
utiliza para clases. 
En cuanto a la esquina de open arena nos informa que no va a ser espacio escolar pero que lo 
solicitemos para anexionarlo como zona deportiva. 
Se hace constar la buena disposición y que ha sido receptivo con todas las solicitudes que se le han 
hecho. 
 

7.-Urgencias. 

Se solicita a los componentes del consejo que comuniquen si conocen a alguien con más de 100 años 
de edad para hacer una relación de cuántas personas centenarias hay en nuestro distrito, ya que se 
está preparando un reconocimiento para ellas y poder visitarlas junto a sus familias. 

Se informa del 25 aniversario de la Asociación Senderos. 
Se comenta que en el primer tramo de la obra en la calle maestro Priego López han movido las 
barreras para aparcar y se debería poner en conocimiento de policía local. 
Así mismo se debería solicitar a infraestructuras reforzar la farola de la calle infanta doña María que se 
ha puesto recientemente, se ha picado el cemento puesto en lo alto con lo cual se mueve, con el 
consiguiente riesgo de que se pueda caer, se han enviado varias fotos, pero sería conveniente reforzar 
dicha petición desde este Consejo. 
D. Manuel Silva expone la posibilidad de cambiar la fecha de la reunión de Consejo de Distrito a los 
martes, debido a que los miércoles le coincide con ensayos del Centro Filarmónico, se somete a 
votación con el resultado de:  
1 voto a favor, 7 votos en contra y 2 abstenciones con lo cual queda desestimado.  
Se solicita cambiar la fecha de dicha reunión de Consejo de distrito a los miércoles de 17h.  a 19:00 h., 
se somete a votación con el resultado de: 
3 votos a favor, 4 votos en contra y 3 abstenciones con lo cual queda desestimado. 
A pesar de que han asistido 11 componentes de este distrito a esta reunión, al haberse ausentado uno 
de ellos antes de la votación, solo ha habido 10 votantes. 
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8.-Ruegos y preguntas. 

No hay. 
 
 

Y siendo las 20,28 h. del día arriba indicado, se da por finalizada la reunión del Consejo de Distrito 
Poniente Sur. 
 
 
 
Firmado Presidente     Firmado Secretaria 
 
 
 
  
 
 
 
Francisco L. Porras Caballero                                     Mª Teresa Parra Granados 
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